



Коммерсантъ: "Задержанный по подозрению в убийстве ребенка дал признательные показания"

В Сурске Пензенской области задержан 34-летний житель Городищенского района области, подозреваемый в убийстве 10-летнего мальчика. Напомним, преступление произошло около 21 часа 27 февраля около магазина, расположенного по улице Полевой. Мальчик возвращался домой после занятий у репетитора, однако в установленное время не вернулся. Его тело обнаружил местный житель, который сообщил об этом в правоохранительные органы. Следствие установило, что неизвестный нанес ребенку более 10 ножевых ранений, от которых тот скончался.

Было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). Задержанный по подозрению в убийстве мужчина ранее привлекался к уголовной ответственности за угон и незаконный оборот наркотических средств. В рамках расследования уголовного следователями было изъято видео с камер наружного наблюдения, на которых был зафиксирован момент нападения на ребенка и нанесения ему многочисленных колото-резаных ранений. Видеозапись с изображением преступника была представлена знакомым, родственникам, а также продавцам магазина, расположенного рядом с местом преступления. Те по внешним признакам опознали задержанного, а сотрудницы магазина подтвердили, что продавали мужчине спиртное незадолго до происшествия. Сотрудниками Главного управления криминалистики Следственного комитета РФ был составлен рисованный портрет лица, который также имеет внешнее сходство с задержанным. «В ходе обысков проведенных в доме подозреваемого обнаружены и изъяты три ножа, одежда, иные предметы, имеющие значение для уголовного дела. Допрошенный подозреваемый дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте», — сообщает СУ СКР по Пензенской области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе в ходе следствия в отношении подозреваемого будет назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Сергей Петунин



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1105048>